

**Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel: 268-765 Fax: 889-181**

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. április hó 17-én  
(péntek) 07.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza C épület tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Köves Mihály polgármester  
Aratóné Vágner Margit alpolgármester  
Békési Mihály Tibor képviselő  
Váradí Mária képviselő  
Szabó László képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:**

Szabó Tibor aljegyző  
Szatmáriné Nagy Emese jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:** Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

**Köves Mihály polgármester:** Üdvözlöm a megjelenteket. Hidvégi Julianna és Pujó János Zoltán képviselők igazoltan vannak távol. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a rendkívüli nyílt Képviselő-testületi ülés határozatképes. A napirendre a kiküldött meghívó szerint teszek javaslatot. Van-e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata a napirenddel kapcsolatban?

Kérdés, véleménye, más javaslat nem volt.

**Köves Mihály polgármester:** Amennyiben nincs kérdés, más vélemény, javaslat, kérem, szavazzunk a napirendi javaslatról.

**A polgármester ezt követően a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülésének napirendjére a következő javaslatot tette:**

**Nyílt ülés:**

1.) A vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt pályázat benyújtása

**Előadó:** Köves Mihály polgármester

2.) Bejelentések

3.) Kérdések, interpellációk

A Képviselő-testület 5 jelenlévő képviselő 5 igen szavazatával – ellenszavazat nélkül – a napirendi javaslatot elfogadta.

**Az I. napirendi pont tárgyalása:**

**Az I. napirendi pont tárgya:** A vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt pályázat benyújtása

**A napirendi pont előadója:** Köves Mihály polgármester

**Köves Mihály polgármester:** Az előterjesztésben részletesen leírtuk, hogy mi az indoka a pályázatnak, hogy miért szeretnénk egy kisbuszt beszerezni, amit a Darányi Ignác Terv megfelelő előirányzata biztosít. Annyi a lényege a pályázati kiírásnak vagyis a tervezetének, hogy az önkormányzati szférában nettó kiadásra lehet pályázni. A gépjárműbeszerzésnél ez nettó 8.000.000,- Ft alatt kell, hogy legyen. Különböző feltételei lesznek a pályázatnak. Amiről dönteni szükséges, hogy az Önkormányzat benyújtja-e a pályázatot, ha majd megtörténik a kiírás, és a pályázat megvalósításához az áfa összegét, az önerőt biztosítja-e. Az összeg, amit 8.000.000,- Ft-os kiadásnál vállalni kellene, az áfa értéke, illetve egyéb el nem számolható költség, ami legfeljebb 2.320.000,- Ft. Ennek a forrása az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében szereplő felhalmozási előirányzat. A beérkezési sorrend nagyon fontos lesz a pályázatnál. Szociális alapszolgáltatások fejlesztésére lehet benyújtani a pályázatot, a beszerzésre tervezett gépjárművet kizárólag erre a célra lehet használni, és ingyenesnek kell lennie a szolgáltatásnak. Javaslom a határozati javaslat elfogadását!

Van-e valakinek kérdése, véleménye, más javaslat?

**Köves Mihály polgármester:** Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfelnnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület 5 jelenlévő képviselő 5 igen szavazatával – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

**35/2015.(IV.17.) sz. képviselő-testületi határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-ben igénybe vehető támogatások vonatkozásában, mikrobusz beszerzésére az szociális alapszolgáltatások fejlesztésének tárgyi feltételei biztosítása érdekében. Vállalja, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a fejlesztés megvalósításához szükséges legfeljebb 2.320.000,- Ft-os összegű önerőt az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében szereplő felhalmozási előirányzathoz biztosítja.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

**II. Bejelentések: nem volt.**

**III. Kérdés, interpelláció: nem volt.**

Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a rendkívüli nyílt ülést 07.45 órakor bezárta.

k.m.f.t.

**Szabó Tibor**  
aljegyző

**Köves Mihály**  
polgármester